2n Epyaocia

1. ( 4 BaBpoi): To napaxdtm npdPinpa oxetifetm pe Kopankd gavopeva.
Aivovialr o1 ovvaptroeic:

y1(t) = C sin(274t)
y2(t) = C sin(27vat)
(a) Na amobeifete 0Tt

A—-B A+ B
sin A 4 sin B = 2 cos( 5 ) sin( —2|_ )

(b) Na amobeifete ot

(11 (1) + y2(1))? = C* (1 + cos 2m(vy — v)t)(1 — cos 27 (vy + vo)t)
(1)
Yobeifn: Na xpnotpomnoujogte 1i¢ XpIj01j1eC IPIYOVOIETPIKEC OXE0E1C
otnv oeAiba 208 tov fifiiov oac ka 11 ox&on

A—-B A+ B
sin A + sin B = 2 cos( 5 ) sin( —2|_ )

(¢) Tha moweg tipgg tov xpovov ¢ pndeviCetar o mpatog opoc ¢ (1);
2. ( 4 BaBpoi): Na ekgpaotel ) ovvapnon
f(z) = sin(3z) cos(3x)
®¢ avantoypa Suvajlemv TV sin & Ka cos .

3. ( 4 BaBpoi): Avo apifpoi a km [ wavonowvv 1n oxeon

& 0.000001
;=0

(a) Na Bpebei 1 Sragopd twv hoyapibpov tove (pe Baon 10) (log o —
log ) x@pic T Xp1i01] PIOAOYIOTIKIG PNXAVI|G.

(b) Xe ¢va meipapa Xnpeiag &ywav o1 map akate peTpnoets:



Oyxoc (cm)? | Zoyxévipwon C (g/1) | —log C
0.0 1.0

5.0 1.0 x 1072

10.0 1.0 x 1073

15.0 1.0 x 10~*

20.0 1.0 x 1076

25.0 1.0 x 1077

i. Na oxebuoete my ypagikn napaotaoyn oyxkov (afovac x) —
ovykévipwong C (aovag y).

ii. Na ovpmAnpmoste tov mvaka Ko KAtomyv va oxXebldoete 1
ypagwki nmapaotaoy oykov-log C'.

Me Bdon ta napanave amoteAéopara, va 0X0MAOETE T0 MOTE, KATA
M yvoun oac, eival avaykaia 1 xpnon Aoyapimxie amsikdovionc
bebonevov otic Dvorkec Emotrpec.

[Mapammpnon: Enpewveta ont J — a & . Munopeite va anobaifete
MV OXEOT ADTI;

4. ( 5 BaBpoi): Na amobeifete ot

. sin2x . sinbxr —sin 3z 1 —cosx 1
lim =2 lim =2 Im —— = —
z—0 T z—0 x r—0 x2 2

Yruobeiln: Na xpnoponoujoete tic oxeosic oty ogAiba 208 tov Piffiiov
sina _ 1.

oac, kaboc xar ) oxéon lim, g

5. ( 3 BaBpoi): Atvoviar o1 ovvaptioeig

1—+1—22 3
f(l’):T g(r) = (1 +2z)= .
Na &iepevvijoete e v apipounxavi) oa¢ T11¢ TPEC MOV MAIPVOLY O IA-
PAILAV® OVVAPTIOEIC Y1a TIPEC TOV & Kovta 0to 0 Triaxvoviac £va mxpo
mivaxka K va mpofAEyets, av IAPXOVV, TIC TIHEC TOV 0PIV

lim f(x) lim g(z).

z—0 r—0t
Yt ovvEXela, va DIOAOYIOTE Ta MAPANAv® Opla XPNOTHOMoIwvTaC TIC
Texvikeg Tov Biffiiov oac.

Yruobeiln: lim,_ o+ Ml;—xl =1



6. ( 6 BaBpoi): Na vmoloywtovv ot mapaymyor 1ng xar 2n¢ tdéne v
AP AKAT® OVVAPTIOEDY

f(;r;) _ $462I2+3z+2

g(z) = sin(2z 4 3) cos(5z — 1)
h(z) = Inlhz

7. ( 3 BaBpoi): Yta mhaiowa g Ebwic Ocopiag me Exenkomrag tov
Einstein, n petatomon z evoc ompatoc palag my nave oto omoio Spa
pia otabepn) Svvapn F 6ibsta and ) oxéon

moc? F

o(t) = "0 14 (=) 1]

F moc

OIIOD € 1] TAXVTNTA TOV PAOTOC.

(a) Na beifete o 1 taxvta v(t) tov oopatog Sibetm and m oxéon
F
v(t) = c————
14+ (Lﬂ)ztz
mocC

(b) Na Bpeite v taxvmra 100 00 PATOC 0TO Op1o T — 00.

[Mapampnon: Xto opo t — oo 1) bovapn F éxer embpdoet oto oopa yia
£va moAv peyalo xpoviko Swaotnpa. Efaptata og avtuv v nepimtoon
1 taxvmra mov Pprxare oto epotnpa (b) and my pala mo 100 0OPATOC;
and m Svvapn F; Towd eivan xatd ) yveun oac 1 @Ok onpaoia 1o
anoteréoparog avtod; (Bonus: 1 Babpdg)

8. ( 13 Babpoi): O1 IPry0vopeTpiké oV vapToeElg XPNOoIONOoDVIA OTIG
Ovoikec Emotnpec yra va neprypapovv neprohika gavopeva, @avopeva
6nArabn ta onoia emavaiapPdavovia petd v mapobo £voc xpovikov Hra-
otpatoc 1o onoio xaieitar mepioboc. Iapaderypa neprobikod gavopsvon
amotedei 11 Sratapaxy) 1 omoia Snmovpyeitan Otav m.X. Srarapaostam pe
pia axiba n em@aveia oo vepod prac Apvic 50 gopec 1o HepTEPOAEMTO.
Eotw on 1 tprymvopstpikn ovvaptnon

z(t) = 5sin(1007t) (2)

Siver v andotaoy (og cm) evog onpeiov A ¢ Statapaypevng emeavelag
10V vepoy and v ehedbepn em@aveira ¢ Apvne MV Xpoviki otiypn t
sec.



(a) Na oxebutoete myv ypagikn napdotaon tng ovvapmong z(t) amd
t = 0.00sec ¢oc ¢ = 0.10sec o KatdAAnio pMAMpPETps XapTi.

(b) Xpnoiponoi®vrag tnv ypa@iKi Napactacl) ooV KaTaoKEDA-
O0QTE, VA ANAVTIOETE OTA AP AKAT® EPOTILATA:

1. ITowd eivan 1 peyroty anopdxpovorn tov onpeiov A anod v ehen-
Bepn em@avela e Apvc;

i. [a nog xpovikég otrypeg oto Srdotypa [0.00sec, 0.10sec] ep-
@aviCer 1 ovvaptnon z(t) axpotata onpeia;

iii. Iow eivan 1 mepiobog T'; (Ilepiobog etvar o xpdvoc o omoiog
AMATI T i TNV OAOK AT p®O1] £VvOC KDKAOD TOD MEPIOHIKOD @at-
VOPEVOD).

(¢) Na anavtiogte ot1¢ €p@U0E1C TOV LPONYOVREVOD DIOEP@TILATOC
xpnotponowwvrac ) pabnpankr éxkgpaor (2) ka otoixeia 1ov aiye-
Bpkod xa Hragopikod Aoyiopov.

(d) i Na oxebioete my ypa@iki mapdotaon me oVvAPTHONG

dr

and ¢ = 0.00sec ¢wc t = 0.10sec og KataAAnio mAMpetps
xapt. (Hapampnon: H ovvapmon v(t) exppaler my taxvta
TOV ONJEI0V TNV XPOVIKY oTiyun ¢ sec.

i. [a nowg xpovikég otypég oto Hiotnpa [0.00sec, 0.10sec] 1
ovvaptmon z(t) pndevietay;

iii. IToweg ipéc maipver ) ovvapmon v (1) avtéc Ti¢ XpOVIKEC OTIYREC;

1v. Ilow etvan 1 @o1k1 onpaoia TV Anavinoe®yv 0ac 0TA DIIOEP@TIATA
il xa iii; (Bonus: 1 BaBpog)

9. ( 5 BaBpoi): Na vmokoyioete ta napaxdto orokinpopata pe 1 pedobo
OAOKAT|P®OIC KATA MAPAYOVIEC:

/:1:5 sin x dx /J:5e$ dx

10. ( 6 BaBpoi): Na vmoloyioete ta napaxdt® olok Anpapara:

/ sin(2x) dz / dx / dx / (:c2 + 4z 4 6)dx
cos?x —Tcosx + 12 zlnx e T 4+ 2+ 2e” 3 4+ 1?2 — 22



11.

12.

(10 BaBpoi): Na vnodoyioete ta epfadd 10V yp apjook 1aopévev NEPIOXmy
and ta OAOKANPOPATA T®V AVTIOTOIX®Y 0D VAPTNOE®Y oy Ti¢ opilovv:
5

14

1.2

12 4t 7/ 3x 2

0.6 2t \/ 0.6 A
g X 1+ 4
0 02 04 06 08 1 o 1 2 3 4 s 0 02 04 06 08

Ynoberiln: Awafdaote my napaypago 7.1.2 (ogk. 359) tov Pifdiov oac.
Katomy va xoplogte T1¢ yp appook1aopevec EPIOXEC TOV MAP AWLAVD OXLATOV
g1o1 wote 10 Cnrovpevo gpPabov va mpoxdmtel oav abpoopa 1 Hragopd
empépone epfadbmv, Ta omoia PmoponvV va PIOAOYIOTODY HE0® OPIOREVEY
0AOKAPONATOV T0V £1KOVICOPEVOY OV VAPTIOEDV.

( 11 BaBpoi): Eotw &va oopdmio tov omoiov 10 Hidtvvopa Béong Hibeta
amd My S1avvoLaTiKT 6V VAPTI o ToV XpOvo ¢

r(t) = costi+ sintf—l— 2wk .

(a) Ija Uno}oylojobv 01d81_)avvopc_t)r11<éq ovvaptrogic v(t) = j—f, L(t) =
() x o(t), 7(1) = (7(t) x v(t)).

(b) Na emBePammoete, vioroyiCoviag xabe 6po ¢ mapaxdte eionong
KAl 0D YKPIvovTac e To IMap andve amoteAsopd, 0Tl 10X DEL

(¢) Zoypagiote v tpoxid tov oopanbiov yia 0 < ¢ < 2x. Tomobeujote
0 0@PATIO 0N otV TpoXut avtn yia ¢ = 27 ka (oypagiote Ta
Sravbopara 7(t), v(t), L(1).

(d) Ymoloyiote 1o prxoc S ¢ tpoxiic nov (wypa@ioate and tov TIo

t=27 |
g |dr(t)

—=|dt.
t=0 dt |

13. ( 12 BaBpoi): Eotw é¢va owparibo mov xwitw pe v emibpaon tov

S
Bapovc tov og eva vypo. H Svvapn f mov 10 vypd aokel emdave Ttov

1

1.2



glvan avtifetn pe 1o Hravvopa ¢ taxvinrag v kabe xpovik otvypr. To
oy : > : :
oopatibo exktvdwooetar pe opiCovuia taxvmra v(0) = Vi Metd ano
peydio xpdvo, 10 omparibo Kivhptm pe otabepr) KatakOpver taxvInTa
-
-

U(o0) = lmy—0o (1) = wj. Av m givar 1 pala tov oopanbion xa g 1
emrayxovorn e Papomrac, 101e pmopei va deixbBel om

_ ﬂ _ et/w
z(t) = p (1 )

- w _w_2 _ e ot/w
y(t) = wit p (1 )
iy = (550,

omov 7(1) = x(t)i +y(t) j, 8(t) = T = v (1) 7 + v, (1) ]
(a) Ymoloyiote v Stavvopanikn ovvapmon mg taxvmrag 9(1).
(b) Aeifre 6nt mpaypan v(0) = Vi, limyo u(t) = wj
(¢) Ymoloyiote tqv Sravvopanki ov vaptnon ﬁ(t) = mdg(:), 1 0V VOAIKT)
Svvanun mov Hpa mave 610 CEHUATIO.

(d) Aeite ont ﬁ(O) = —mg% i+mg ] = BApoc Tov OMRATOC KAt ApXIKY avHoTaon

eve lim;_. ﬁ(t) =

Yy
(e) Kavete nig ypagikée napaotdoetg v ovvaptioeov (1), y(1), v (1),
vy (1).

14. ( 4 BaBpoi): Na Bpebei 1 efiomon ¢ napafolig n omoia £xetl gotia
mv apx1 v afovev ka 6ievbetovoa v ypappn 2z +y — 10 = 0. Na
oxebiaoete v mapafoir) avtl] oe KataAANAO MAMPETPE XAPTL.



15. ( 4 BaBpoi): Aibsta 1 efiowon

y2 $2

100 64

1 omoia mapwtavel pia vaepfoli) pe xk&évipo 1o (0,0).

(a) Na Bpeite ¢ ovvietaypévee 1OV €0TIOV KAl TOV KOPUYOV KW v
VIIOAOYIOETE TNV EKKEVIPOTNTA ¢ vIEPPOAT|C.

(b) Na oxebuioete v viepPod avty oe KatdAindo PAMpPETpsE XapTi.
16. ( 6 BaBpoi):
(a) Anobeifte 6Tt av 11 evbeia
crar+by+c=0

elvan eQAITOPEVT] TOD KDUKAOD J1& KEVIPO (T, Yo) K axtiva r, TOTE

. lazo + byo + |

(b) Aivoviar o1 evbeiec
e1:4x—2y+3=0

ez +2y+4=0

MOV £1Val EQANTOPEVEC TOD KDKAOD TOD OMOIOD TO KEVIpO Ppiloketm

oav® oTNY
1
esrx+y— 5 =0
Na Bpebei 1 e€iomwon tov KOKAOD Kt Ta ONjEia ENAQIC 1€ TIC €1 KA
9.



